



16 апреля 2017 года, в день Светлого Христова Воскресения по благословению настоятеля храма святого благоверного князя Александра Невского, [протоиерея Бориса Павленкова](#)

состоялся Пасхальный концерт, в котором приняли участие ученики воскресной школы нашего храма. Разделить радость праздника пришли преподаватели школы и родители маленьких артистов.

Были исполнены пасхальные песни, танцевальные номера, стихотворения, всем учащимся вручены подарки. По окончании концерта, с теплыми словами благодарности и поздравления ко всем присутствующим, обратился клирик храма св. бл. кн. Александра Невского

[иерей Алексей Мощевитин](#)

